

Скандал вокруг "Байкал-Арены": для спасения своей шкуры Альфрит Сахиуллин пытается "шантажировать" арендаторов

Продолжается скандал вокруг спорткомплекса "Байкал-Арена".

Напомним, [Ольга Буюнова](#), тренер знаменитой гимнастки международного уровня Дарьи Дмитриевой, пожаловалась губернатору Иркутской области Сергею Ероценко на чрезмерно высокую аренду помещения под художественную школу в спорткомплексе "Байкал-Арена".

За небольшую комнатку всемирно известный тренер вынуждена платить 56 тысяч рублей в месяц.

Как выяснилось, Альфрит Сахиуллин, директор образовательного учреждения "Иркутский колледж физической культуры", в управлении которого находится принадлежащая государству "Байкал-Арена", решил дополнительно заработать денег на не принадлежащем ему государственном учреждении. Ряд помещений "Байкал-Арены" сдают по коммерческой цене спортивным федерациям. При этом договоры заключены не на аренду, а на "оказание услуг". Благодаря такой формулировке, за поступившие доходы не нужно отчитываться перед федеральным центром, деньгами можно распоряжаться по своему усмотрению.

После скандала, который дошел до губернатора, появилась вероятность того, что делишками Сахиуллина наконец-то заинтересуются правоохранительные органы. Однако ушлый "предприниматель" решил подстраховаться и "подстелить соломки".

Как рассказал Бабру на условиях анонимности один из арендаторов помещения в "Байкал-Арене", Альфрит Сахиуллин требует от арендаторов подписать коллективное письмо губернатору в его защиту. В случае отказа подписать такое письмо, по некоторым данным, арендаторам угрожают ухудшить условия аренды.

Мы публикуем образец этого эпистолярного творчества для иллюстрации того, на какие фокусы способны люди в стремлении избежать заслуженного наказания.

Уважаемый Сергей Владимирович!

Руководители спортивных школ, спортивных Федераций и спортивных Обществ, ведущих свою деятельность в Иркутской области, выражают тревогу по поводу разгорающегося скандала, который обрушился на директора ИКФК, д.п.н., доцента, «Заслуженного работника ФК РФ» Сахиуллина А.А. и в его лице на коллектив учебного заведения. Негативная информация о деятельности спортивного комплекса, которая появляется в СМИ с завидной периодичностью, подрывает престиж деятельности спортивных организаций в Иркутской области и проведения учебно-тренировочного и соревновательных процессов.

Ввод в эксплуатацию спортивного комплекса «Байкал-Арена» состоялся в августе 2012 года. Появилась возможность студентам колледжа и спортсменам г. Иркутска и Иркутской области проводить учебный, тренировочный и соревновательные процессы в современных условиях, на хорошем спортивном оборудовании.

В настоящий момент в школе занимаются:

- студенты колледжа (очное и заочное отделения) (500 чел.);
- студенты филиала ФГБОУ ВПО «ГЦОЛИФК» в г. Иркутске (240 чел.);
- учащиеся детско-юношеских спортивных школ города Иркутска (960 чел.)
- региональных спортивных федераций (170 чел.)

Занятия детско-юношеских спортивных школ в спортивном комплексе начались с 01.10.2012г., на договорной основе аренды помещений на основании ФЗ 135 29.07.98 года «Об оценочной деятельности в Российской Федерации».

За текущий период в спортивном комплексе были проведены такие крупные мероприятия как:

- первая международная фитнес-конвенция (150 чел);
- научно-практическая конференция Заслуженного тренера России по лёгкой атлетике Загоруйко Е.П.;
- всероссийская научно-практическая конференция «Адаптивная физическая культура и адаптивный спорт в современных условиях: результаты, проблемы, приоритеты развития» (13-14.12.2012г., 200 участников);
- мастер-классе олимпийских чемпионов Лондона 2012г. по лёгкой атлетике;
- соревнования по гимнастике и спортивной аэробики;
- благотворительная акция «Спорт без границ» для детей-инвалидов (ПТУ для инвалидов);
- первенство Иркутской области по лёгкой атлетике;
- первенство Сибирского Федерального округа по лёгкой атлетике (25-26.01.2013г., 300 участников);

подготовка встречи Олимпийского огня;
соревнования по лёгкой/атлетике среди «специализирующихся» в зачёт
Спартакиады колледжа.

Занимающиеся в спортивном комплексе, могут пообедать в уютной
столовой на 150 посадочных мест, посетить оздоровительный центр, или
просто посидеть в холле и посмотреть телевизор.

Директор колледжа Сахиуллин А.А. как человек с передовыми
экономическими взглядами и деловыми качествами постоянно расширяет
материально-техническую, учебную и спортивные базы. Вносит серьёзный
вклад в развитие физкультуры и спорта в Иркутской области. В 1995г. за
заслуги в области физической культуры и спорта Альфриту Амировичу
присвоено звание «Заслуженный работник физической культуры РФ», в 2006
году успешно защитил докторскую диссертацию. Награждён: 2003г. –
почётным знаком «За заслуги в развитии Олимпийского движения в России»,
благодарностью Комитета по физической культуре и спорту Иркутской
области; 2006г. – грамотой Совета Федераций РФ по делам молодёжи и
спорту, благодарностью администрации Иркутской области за проведение
дискуссионной площадки в рамках IV Байкальского экономического форума;
2008г. - благодарностью Комитета России, благодарностью Министерства
спорта, туризма и молодёжной политики Иркутской области; 2011г. –
благодарностью за оказание помощи в проведении финальных соревнований
Всероссийской Спартакиады казачьей молодёжи.

Сахиуллин А.А. признан лучшим руководителем XX века в отрасли
физической культуры и спорта Иркутской области.

Администрация колледжа и спортивного комплекса «Байкал-Арена»
старается сделать всё возможное для создания благоприятных условий для
развития детского, юношеского спорта и спорта высших достижений и
учебно-тренировочного процессов. Недостоверная, искажённая информация,
которую допускают СМИ, не имеет под собой почвы.

Уважаемый Сергей Владимирович, просим Вас разобраться в ситуации,
объективно подойти к оценке деятельности спортивного комплекса «Байкал-
Арена» и директора колледжа Сахиуллина Альфрита Амировича, защитить
честь и деловую репутацию достойного человека и руководителя.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 21536 29.01.2013, 16:18 📌 1241

URL: <https://babr24.com/?ADE=111735> Bytes: 1819 / 1669 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)